СИСТЕМА ДОБРОВОЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ

«Реестр надежных предприятий»

Рег. № РОСС RU.З2103.04ПЛА0

Критерии проведения сертификации

Согласно ГОСТ Р 66.0.01-2017 «Оценка опыта и деловой репутации субъектов предпринимательской деятельности. Национальная система стандартов. Общие положения, требования и руководящие принципы» оценке подвергаются следующие факторы:

- «Финансовые ресурсы», характеризующий эффективность управления движением денежных средств, находящихся в распоряжении субъекта предпринимательской деятельности;

- «Материально-технические ресурсы», характеризующий обеспеченность субъекта предпринимательской деятельности материальными ресурсами, необходимыми для производства и поставки продукции, выполнения работ, оказания услуг;

- «Трудовые ресурсы», характеризующий компетентность специалистов и руководителей субъекта предпринимательской деятельности;

- «Опыт работы», характеризующий продолжительность присутствия (нахождения) субъекта предпринимательской деятельности на рынке по сертифицируемому виду экономической деятельности и объем выполненных им работ, оказанных услуг, количество произведенной продукции (товаров);

- «Репутация», характеризующий восприятие субъекта предпринимательской деятельности клиентами и обществом в целом;

- «Управление процессами», характеризующий наличие системы менеджмента у субъекта предпринимательской деятельности.
Для проведения сертификации и выявлению максимально возможного индекса необходимо подробно заполнить анкету.
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